

టీఆర్ఎస్ నేతల్లో అవినీతి పెరిగిపోయింది..
మావోయిస్టులు 10 నిమిషాల్లో చంపేసి
పోతారు: గోనె ప్రకాశ్ రావు

- ఎంపీటీసీల నుంచి మంత్రుల వరకు అవినీతిలో కూరుకుపోయారు
- అందుకే టీఆర్ఎస్ నేతలకు మావోయిస్టుల హత్యలకు మొదలయ్యాయి
- నేతల అవినీతి గురించి తెలిసిన కేసీఆర్ చర్యలు తీసుకోవడం లేదు

టీఆర్ఎస్ నేతలను ఉద్దేశించి మాజీ ఎమ్మెల్యే, ఆర్టీసీ మాజీ చైర్మన్ గోనె ప్రకాశ్ రావు తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో ఎంపీటీసీల నుంచి ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రుల వరకు అవినీతిలో కూరుకుపోయారని ఆయన అన్నారు. అందుకే టీఆర్ఎస్ నేతలకు మావోయిస్టుల హత్యలకు మొదలయ్యారని చెప్పారు. టీఆర్ఎస్ నేతలు దోపిడీని ఆపేయాలని... లేకపోతే రానున్న రోజుల్లో మావోయిస్టులు వస్తారని... పది నిమిషాల్లో అందరినీ చంపేసి పోతారని సంఘటన వ్యాఖ్యలు చేశారు. అన్నలు చాలా సీరియస్ గా ఉన్నారని... వారు తలచుకుంటే పది నిమిషాల్లో పని కానిచ్చేసి రాష్ట్ర డిప్యూటీ డాటి వెల్లిపోతారని అన్నారు. ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రుల అవినీతి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు తెలుసని... అయినప్పటికీ ఆయన చర్యలు తీసుకోవడం లేదని విమర్శించారు. కరీంనగర్ జిల్లాకు చెందిన ఒక మంత్రి బాప రూ. 8 కోట్ల విలువైన ప్రాపర్టీని ఆక్రమించారని... అయితే అతనిపై చర్యలు లేవని చెప్పారు. టీఆర్ఎస్ నేతల ఆరాచకాలు చూస్తుంటే తనకే వారిని చంపేయాలని అనిపిస్తోందని అన్నారు. కరీంనగర్ డిఎస్ క్లబ్ లో మాట్లాడుతూ ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు.



తనను మహేశ్ బాబులా ఉన్నావన్న
గంగవ్వ వ్యాఖ్యలపై... కేటీఆర్ స్పందన!

- కరీంనగర్ కళోత్సవాల ముగింపు సందర్భంగా ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు
- మహేశ్ బాబు ఫిలమ్లారాధన కేటీఆర్
- గంగవ్వ కళ్లు టెన్ చేయించుకో లంటూ ఛలోక్కి



కరీంనగర్ లో జరిగిన కరీంనగర్ కళోత్సవాల ముగింపు వేడుకలకు మంత్రి కేటీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా బిగ్ బాస్ ఫేం గంగవ్వ గురించి ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలు నవ్వులు పూయించాయి. వేదికపై గంగవ్వను ప్రత్యేకంగా దగ్గరకు తీసుకుని ఆయన సరదా వ్యాఖ్యలు చేశారు. తాను మహేశ్ బాబులా ఉన్నానని గంగవ్వ చెప్పిందని... ఈ మాట ఆయన వింటే ఫీట్ అవుతారని చమత్కరించారు. గంగవ్వ ఎందుకైతే మంచిది ఒకసారి కళ్లు టెన్ చేయించుకో అని వ్యాఖ్యానించారు. దీంతో అక్కడున్న అందరూ నవ్వులో మునిగిపోయారు. ఆ తర్వాత ఆయన తన ప్రసంగాన్ని కొనసాగిస్తూ... గ్రామీణ ప్రాంతానికి చెందిన గంగవ్వ తన ప్రతిభా పాటవాలతో మంచి గుర్తింపును తెచ్చుకున్నారని ప్రశంసించారు.

తెలంగాణ వచ్చాక 9మెడికల్
కాలేజీలు వచ్చాయి.. హరీష్ రావు

తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా వచ్చాక 9మెడికల్ కాలేజీలు వచ్చాయని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు అన్నారు. ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ 9% ఏడేళ్లలో 12 ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ ఒక్క ఏడాది



8మెడికల్ కాలేజీలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. తెలంగాణలో మెడికల్ కాలేజీల సంఖ్య 17కు చేరిందన్నారు. ఒక్కో మెడికల్ కాలేజీకి సీఎం కేసీఆర్ రూ.510కోట్లు కేటాయించారన్నారు. 8 మెడికల్ కాలేజీల్లో 1200 సీట్లు ప్రారంభం జాబితావచ్చున్నారు. తెలంగాణలో ఎంపీటీసీల సీట్లు పెరిగాయన్నారు. భవిష్యత్ లో ప్రతి జిల్లాలో మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటు కానుందన్నారు. తెలంగాణకు కేంద్రం మెడికల్ కాలేజీలు మంజూరు చేయబడ్డందన్నారు.

గొర్రెల పంపిణీకి
రూ. 93.76 కోట్లు

-మొదటి పేజి తరువాయి
ఎన్నికకు నవంబర్ 3వ తేదీన పోలింగ్ జరగనుంది. అక్టోబర్ 7వ తేదీన నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయనున్నారు. నామినేషన్ల స్వీకరణకు చివరి తేదీ అక్టోబర్ 14. నామినేషన్లను 15వ తేదీన పరిశీలించనున్నారు. నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు చివరి తేదీ అక్టోబర్ 17. నవంబర్ 3వ తేదీన ఎన్నికలు నిర్వహించి, 6వ ఫలితాలను వెల్లడించనున్నారు.

నాకు ఈడీ
నోటీసులు కొత్తేం కాదు..

-మొదటి పేజి తరువాయి
నోటీసులు వచ్చాయన్నారు. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేతలైన షర్మిష్టా అలి, గీతారెడ్డి, సుదర్శన్ రెడ్డి, అంజన్ కుమార్ యాదవ్, గాలి అనిల్ కు నోటీసులు ఇచ్చి వేధిస్తున్నారని చెప్పారు. నేషనల్ పార్టీలో పత్రిక సవరించడానికి కాంగ్రెస్ నాయకులు చందాలు ఇవ్వడమే పాపమా..? అని ప్రశ్నించారు. రాహుల్ గాంధీ పాదయాత్రకు రక్షణ కల్పించకుండా, అడ్డుకోవడానికి కేంద్రం కుట్రలు పన్నుతోందని రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఈడీ నోటీసులు ఇప్పించి.. బీజేపీలో చేర్చుకునేలా కుట్రలు చేస్తోందని ఆరోపించారు. తమ అనుబంధ సంఘాలను పక్కనపెట్టి దర్బారు సంస్థలను బీజేపీ వాడుకుంటోందని చెప్పారు. ఈడీ కేసులలో సోనియా, రాహుల్ గాంధీని వేధించాలని చూశారని చెప్పారు. ఈడీ అంటే బీజేపీ ఎలక్షన్ డిపార్ట్ మెంట్ లా మారందన్నారు. రాహుల్ గాంధీ పాదయాత్ర తెలంగాణ రాష్ట్రంలోకి రాబోతున్న సందర్భంలో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నాయకులకు నోటీసులు ఇచ్చారంటూ మండిపడ్డారు. ప్రస్తుతం బీజేపీ పార్టీ ఖాతాలో రూ.5వేల కోట్ల వరకూ ఉన్నాయని, ఇంత డబ్బు ఎలా వచ్చిందని రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. బీజేపీకి చందాలు ఇచ్చిన నాయకుల్లో ఒక్కరికైనా ఈడీ నోటీసులు ఇచ్చారా..? అని ప్రశ్నించారు. దేశంలో ఉన్న ఏ రాజకీయ పార్టీకి రాసన్న చందాలు ఒక బీజేపీకే ఎలా వచ్చాయన్నారు. అధికారిక లెక్కలే ఇలా ఉంటే.. అసాధికారిక లెక్కల ప్రకారం ఎన్ని వేల కోట్లు వచ్చి ఉంటాయి..? అని అన్నారు. రాష్ట్రానికి వస్తున్న కేంద్ర మంత్రులు, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణంపై విమర్శలు, ఆరోపణలు చేస్తున్నారని గానీ

చర్యలు ఎందుకు తీసుకోవడం లేదని రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. తాను కాశీశ్వరం నిర్మాణంపై ఆధారాలతో ఫిర్యాదు చేసినా కేంద్రం పట్టించుకోలేదన్నారు. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అవినీతిపై చర్యలు తీసుకోవాలని మొరపెట్టుకున్నా ఇప్పటి వరకూ తీసుకోలేదన్నారు. టీఆర్ఎస్ పార్టీ రిజిస్ట్రేషన్ ను రద్దు చేసే అవకాశం ఉన్నా.. కేంద్రం పట్టించుకోవడం లేదని చెప్పారు. టీఆర్ఎస్ ఖాతాలో రూ.865 కోట్లు ఎలా వచ్చాయని ప్రశ్నించారు. పార్టీ ఆఫీస్ లి పేరుతో మరో వెయ్యి కోట్లు, హైదరాబాద్, ఢిల్లీలో పార్టీ కార్యాలయాలకు స్థలాలు ఎలా వచ్చాయన్నారు. కేసీఆర్, సరేంద్ర మోడీ మధ్య అపగాహన ఉండడం వల్లే ఢిల్లీలో టీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆఫీసుకు స్థలం కేటాయించారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాలనుకుంటున్న నాయకులను బీజేపీ భయపెడుతోందని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. తనను చూసి కాంగ్రెస్ లోకి రావాలని ఆసక్తి చూపిస్తున్న వారిని రానియరుం లేదన్నారు. 'కల్లుకుంటు కుటుంబంపై బీజేపీకి ఎందుకంత ప్రేమ..?' అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ లేకుండా చేయాలని టీఆర్ఎస్, బీజేపీ కుట్రలు చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు. పార్టీ ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహించడం మంచి పద్ధతి కాదని చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎనిమిదేళ్లలో తనపై 120 కేసులు పెట్టించారని, జైలుకు కూడా పంపించారని తెలిపారు. న్యాయస్థానంలో అన్నీ ఎదుర్కొని ఇక్కడకు వచ్చామన్నారు. తనకు ఈడీ నోటీసులు కొత్తేమీ కాదని, వచ్చినా డైరెక్టుగా ఎదుర్కొంటానని అన్నారు. రాష్ట్రంలో దోపిడీకి పాల్పడుతున్న టీఆర్ఎస్ ను పదిలేసి కాంగ్రెస్ పై ఎందుకు పడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ కు చెందిన బదుగురు నేతలు నేషనల్ పార్టీలో పత్రికల కోటి రూపాయల చందా ఇస్తే.. వేల కోట్ల రూపాయల అవినీతికి పాల్పడ్డ కేసీఆర్ ను ఎందుకు

పదిలేస్తున్నారని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. 'కాంగ్రెస్ లేకుండా చేస్తామని మా పార్టీలోని క్రియాశీలక నాయకుడికి బీజేపీ నేతలు చెప్పారు. దేశంలోని, రాష్ట్రంలోని సీనియర్ నేతలకు, పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ కు కూడా ఈడీ నోటీసులు తప్పవని చెప్పారు' అని వ్యాఖ్యానించారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నికను ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. అందరికంటే ముందే అభ్యర్థిని పెట్టి, ప్రచారం చేస్తున్నారని చెప్పారు. 'మునుగోడులో కొనుగోలు, అమ్మకాలే జరుగుతున్నాయి. మేము ఆడ బిడ్డకు సీటు ఇచ్చాం. తెలంగాణలో గుజాత్తుకూ మార్పు తీసుకురావాలంటే మునుగోడులో కాంగ్రెస్ ను గెలిపించండి. మునుగోడు ఆడబిడ్డకు ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి' అని అన్నారు. %జిఐఐ% గేమ్ లా కేసీఆర్, మోడీ ద్రామా ఉందని రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. సరేంద్ర మోడీని మూడోసారి ప్రధానమంత్రిని చేయడానికే కేసీఆర్ నాటకం ఆడుతున్నారని ఆరోపించారు. కేసీఆర్ కలిసిన నేతలంతా యూపీఏ భాగస్వామ్యానికి చెందిన నాయకులని, తమతో కూడా వారు అన్ని విషయాలు మాట్లాడారని చెప్పారు. యూపీఏను బిల్లీదానికే కేసీఆర్ ద్రామాలు ఆడుతున్నారని విమర్శించారు. జాతీయ స్థాయిలో ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్, %వీవీ% అధినేత అసదుద్దీన్ ను ఎందుకు కలుపుకోవడం లేదని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ ప్రతి చర్య.. బీజేపీకి వరోక్షంగా మద్దతు ఇవ్వడానికే అని చెప్పారు. మోడీని ఓడించాలనుకుంటే.. బీజేపీ భాగస్వామ్య పక్షాలను కేసీఆర్ బయటకు తీసుకురావాలన్నారు. మోడీ సూచనలతో కేసీఆర్ వ్యవహరిస్తున్నారని, అందుకే ఆయనపై కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకు ఛార్జ్ షీట్ పైలే చేయడం లేదని చెప్పారు. ఈఎన్ఐ కుంభకోణంపై ఇప్పటి వరకు కేసీఆర్ పై ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడం లేదని ప్రశ్నించారు.

ఏపీలో టీడీపీని టార్గెట్ చేసిన కేసీఆర్

-మొదటి పేజి తరువాయి
వస్తున్నాయి. గతంలో తనతో కలిసి పనిచేసిన పలువురు నేతలకు కేసీఆర్ నుంచి పిలుపువచ్చినట్లు చెబుతున్నారు. ఏపీలో కొప్పల, వెలమ సామాజికవర్గం నేతలతో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. తన కొత్త పార్టీలో చేరాల్సిందిగా కేసీఆర్ ఆహ్వానాలు పంపారని ప్రచారం జరుగుతోంది. రాజకీయాలకు దూరంగా ఉన్న నేతలతో కేసీఆర్ మంతనాలు చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఇప్పటికే మాజీ ఎంపీ ఉండవల్లి అరుణ్ కుమార్తో కేసీఆర్ ఫోన్ ఆయాచారు. కేసీఆర్ పూర్వం మాస్తుంటే.. ఏపీ సర్కార్ పై హరిషోధా వ్యాఖ్యలు ఉద్దేశపూర్వకమేనని అనుమానం కలుగుతోంది. కేసీఆర్ జాతీయ పార్టీ లాంచువేసే. ఇప్పటికే పార్టీ పేరు-ఎజెండాపై క్లాంటికి వచ్చారు. తెలంగాణకే పరిమితమైన టీఆర్ఎస్ దసరా తర్వాత జాతీయ పార్టీగా అవతరించబోతోంది. జాతీయ పార్టీగా గుర్తింపు పొందాలంటే.. ఒక పార్టీ జాతీయ పార్టీగా గుర్తింపు పొందాలంటే కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల ప్రకారం చివరగా జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో పార్లమెంట్ లేదా ఆసెంబ్లీ స్థాయిలో నాలుగు లేదా అంతకంటే ఎక్కువ రాష్ట్రాల్లో అభ్యర్థులు పోటీ చేయాలి. ఎన్నికల్లో పోల్ల చెల్లిన ఓట్లలో

ఆరు శాతం ఓట్లు రాబట్టుకోవాలి. దీనితోపాటు ఏదైనా ఒక రాష్ట్రం లేదా రాష్ట్రాల నుంచి కనీసం నలుగురు అభ్యర్థులు ఎంపీలుగా గెలవాలి. కనీసం నాలుగు రాష్ట్రాల్లో ప్రాంతీయ పార్టీగా గుర్తింపు పొందాలనే నిబంధన ఉంది. గత సాధారణ ఎన్నికల్లో లోక్ సభలోని మొత్తం సీట్లలో కనీసం రెండు శాతం సీట్లను గెలుచుకోవాలి. ఆ గెలుపొందిన అభ్యర్థులు మూడు రాష్ట్రాల నుంచి ఎన్నికై ఉండాలి. అందువల్ల పక్క రాష్ట్రాలైనా ఏపీ, కర్ణాటకపై కేసీఆర్ దృష్టి సారించినట్లు చెబుతున్నారు. ప్రత్యేకంగా ఏపీపై కేసీఆర్ ధోకన పెట్టారని చెబుతున్నారు. ఏపీలో కూడా కేసీఆర్ కు ఓట్లు పడుతాయనే ధీమాతో ఉన్నారు. గతంలో కేసీఆర్, టీడీపీలో ఉన్నప్పుడు ఆయనతో సంస్పృహగా మెలిగిన వారిని అక్కడించేయకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని ప్రచారం జరుగుతోంది. ఆ మధ్య ఆయన ఏపీలో పర్యటించినప్పుడు విశాఖలో కేసీఆర్ కు స్వాగతం పలుకుతూ కట్టారు. అలాగే కేసీఆర్ సామాజికవర్గం ఉత్తరాంధ్రలో బలంగా ఉంది. కుల సమీకరణలు కలిపినప్పటి అవకాశం ఉందని కేసీఆర్ భావిస్తున్నారు. అయితే కొందరు ఈ వాదనను కొట్టిపారేస్తున్నారు. అభిమానం ఉన్నంత మాత్రమే ఓట్లు పడవని హెచ్చరిస్తున్నారు.

బండి సంజయ్ ఐదో విడత పాదయాత్ర వాయిదా

-మొదటి పేజి తరువాయి
మరోవైపు ఈ నెల 15 నుంచి ఐదో విడత పాదయాత్రను చేపట్టాలని బండి సంజయ్ భావించారు. అయితే మునుగోడు ఉప ఎన్నిక పెద్దయ్యలేదు విడుదల కావడంతో ఆయన పాదయాత్రను వాయిదా వేసుకున్నారు. బీజేపీ తరపున కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి బరిలోకి దిగుతున్నారు. టీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంకా అభ్యర్థిని ప్రకటించలేదు. ఉప ఎన్నిక నేపథ్యంలో, రేపటి నుంచి బీజేపీ కీలక నేతలందరూ మునుగోడులో మకాం వేయబోతున్నారు.

కాశీశ్వరం, మిషన్ భగీరథలో వేల కోట్ల అవినీతి



టీఆర్ఎస్ పేరుతో కేసీఆర్ నాటకాలనున్నారని బీజేపీ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు వివేక్ వెంకటస్వామి విమర్శించారు. దేశవ్యాప్తంగా లిక్కర్ దండం చేయడం కోసమే టీఆర్ఎస్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఎనిమిదేళ్లలో కేసీఆర్ చేసిందేమీలేదని.. ఇచ్చిన ఒక్క హామీని కూడా నెరవేర్చలేదని ఆరోపించారు. ధనిక రాష్ట్రాన్ని అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చారని విమర్శించారు. రాష్ట్రం ఏర్పడి నాటికి రూ. 60వేల కోట్ల మిగులు బడ్జెట్ ఉంటే.. ఎనిమిదేళ్లలో కేసీఆర్ 5 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేశారని మండిపడ్డారు. తెలంగాణను తాగుబోతుల రాష్ట్రంగా మార్చిన ఘనత కేసీఆర్ సొంతమని వివేక్ వెంకటస్వామి అన్నారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులో రూ.70వేల కోట్లు, మిషన్ భగీరథలో రూ.40 వేల కోట్ల అవినీతి గురించిన ఆరోపించారు. అవినీతిలో నెంబర్ వన్.. సీఎం కేసీఆర్ అని అన్నారు. రాష్ట్రం ఏర్పడ్డాక కేసీఆర్ కుటుంబం మాత్రమే బాగుపడిందని.. తెలంగాణ వ్యతిరేకులకు పెద్దసీటు వేశారని మండిపడ్డారు. మూడికరాల భూమి ఇస్తానని దళితులను సైతం మోసం చేశారని విమర్శించారు. మునుగోడులో రాజగోపాల్ రెడ్డిని గెలిపించడానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని చెప్పారు. ప్రజలను మధ్యపెట్టి ఓట్లు కొల్లగొట్టాలని ప్రయత్నిస్తున్న కేసీఆర్ కు ప్రజలు ఆయనకు బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు.

ములాయం ఆరోగ్యంపై సీఎం కేసీఆర్ ఆరా

హైదరాబాద్ : సమాజ్ నాదీ పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, ఎన్డీయే సభ్యుడు ములాయం సింగ్ యాదవ్ ఇటీవల ఆస్పత్రికి గురైన విషయం తెలిసింది. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖారావు సోమవారం ఆయన ఆరోగ్యంపై ఆరా తీశారు. ములాయం తనయుడు, ఎన్టీఆర్ అధ్యక్షుడు అఖిలేశ్ యాదవ్ కు సీఎం కేసీఆర్ స్వయంగా ఫోన్ చేశారు. అఖిలేశ్ మాట్లాడి ములాయం ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి ఆరోపించారు. దసరా పండుగ తర్వాత స్వయంగా వచ్చి కలుస్తానని ఈ సందర్భంగా అఖిలేశ్ యాదవ్ కు సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు.

మునుగోడు కుప ఎన్నికకు షెడ్యూల్ విడుదల..

-మొదటి పేజి తరువాయి
పలు రాష్ట్రాల ఉప ఎన్నికలతో పాటు మునుగోడుకు కూడా షెడ్యూల్ ని సీఈసీ వెలువరించింది. **మునుగోడు ఉప ఎన్నిక షెడ్యూల్ ఇదే:** నోటిఫికేషన్ విడుదలయ్యే తేదీ : ఈ నెల 7 నామినేషన్ల దాఖలుకు చివరి తేదీ : ఈ నెల 14 నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు చివరి తేదీ : ఈ నెల 17 పోలింగ్ జరిగే తేదీ : నవంబర్ 3 కొంటింగ్ జరిగే తేదీ : నవంబర్ 6 కాంగ్రెస్ పార్టీకి, ఎమ్మెల్యే పదవికి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామా చేయడంతో మునుగోడుకు ఉప ఎన్నిక వచ్చింది. కాంగ్రెస్ కు గుడ్ బై చెప్పిన కోమటిరెడ్డి... కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా సమక్షంలో బీజేపీలో చేరారు. ఇప్పుడు ఈ ఉప ఎన్నికలో బీజేపీ తరపున కోమటిరెడ్డి

పోటీ చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున పాలవాయి ప్రపంత్ రెడ్డి బరిలోకి దిగుతున్నారు. టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఇంకా ప్రకటించలేదు. ఈ సాయంత్రంలోగా తమ అభ్యర్థిని కేసీఆర్ ప్రకటించే అవకాశం ఉంది. జాతీయ రాజకీయాల్లోకి కేసీఆర్ వెళ్తున్న నేపథ్యంలో... టీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఈ ఉప ఎన్నిక అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా మారింది. మరోవైపు... ఇటీవలి కాలంలో మంచి ఊపు మీద ఉన్న బీజేపీ... ఈ ఉప ఎన్నికలో సైతం సత్తా చాటాలనే పట్టుదలతో ఉంది. ఎలాగైనా గెలిచి పునర్విభజనాన్ని తెచ్చుకోవాలనే కృత నిశ్చయంతో రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని కాంగ్రెస్ ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో... మునుగోడు ఉప ఎన్నిక తెలంగాణ రాజకీయాల్లో వేదిన అమాంతం పెంచబోతుంది.

నడ్డా వచ్చి అడ్డా వేసినా
గులాబీదే విజయం

-మొదటి పేజి తరువాయి
అభ్యర్థి ఘన విజయం సాధించబోతున్నారని జోష్యం చెప్పారు. నిత్యానందాల ధరలు పెంచి, రైతులకు మీటర్లు పెడుతున్న బీజేపీకి బుద్ధి చెప్పేందుకు మునుగోడు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపారు. ప్రజల హృదయాల్లో చోటు సంపాదించుకున్న కేసీఆర్ ను ఓడించడం ఎవరి వల్ల కాదని చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాల గురించి దేశ ప్రజలందరూ చర్చించుకుంటున్నారని

జగదీశ్ రెడ్డి చెప్పారు. తెలంగాణలో ఉన్న పథకాలను తమకు కూడా అందించాలని ప్రధాని మోడీని అడుగుతున్నారని తెలిపారు. సరికొత్త అభివృద్ధి సమానాత్మ వస్తున్న కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని బలపరచడానికి దేశ ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని చెప్పారు. నిన్నటి కేసీఆర్ సమావేశాన్ని చూసిన తర్వాత మోడీ అమిత్ షాకు నిద్రపట్టలేదని... అందుకే ఈరోజు మునుగోడు ఉప ఎన్నికకు షెడ్యూల్ విడుదల చేశారని విధిచా చేశారు.

పిట్లం మండలంలో నీ పలు గ్రామాలలో సద్గుణ బతుకమ్మ పండుగ సంబరాలు



కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలంలోని పలు గ్రామాలలో సద్గుణ బతుకమ్మ పండుగ సంబరాలు ఆడపడుచులు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. పిట్లం గౌరంగం రాంపూర్ చిన్న కొడవ గల్ తదితర గ్రామాలలో సద్గుణ బతుకమ్మ పండుగ వేడుకను మహిళలు ఆడపడుచులు గునికపువ్వు తండ్రి పువ్వు బంతిపూలు గడ్డిపువ్వు వంటి



పూలతో బతుకమ్మను అంగరంగ వైభవంగా పేర్చి ఆడపడుచులు ఆటపాటలతో బతుకమ్మను దైవ సమానంగా ఆడపడుచులు పూజా కార్యక్రమాలు నైవేద్యాల నిర్వహించి చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు. అనంతరం ఈ కార్యక్రమంలో పిట్లం గ్రామ సర్పంచ్ జన విజయలక్ష్మి శ్రీనివాసరెడ్డి పిట్లం మండల



బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా మహిళలకు వాటర్ బాటిల్ పండ్లు బిస్కెట్లు పంపిణీ



కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండల కేంద్రంలోని సోమవారం నాడు బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా పత్తి సంతోష్ గుప్తా సారిక గుప్త దంపతులు గడి హనుమాన్ మందిరం దగ్గర మహిళలకు చిన్నలకు పెద్దలకు వాటర్ బాటిల్లు పండ్లు బిస్కెట్లు చాక్లెట్స్ అందజేశారు. అనంతరం ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కవిత విజయలక్ష్మి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పిట్లం గ్రామ సర్పంచ్ విజయలక్ష్మి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆర్కవైశ్య సంఘం మండల అధ్యక్షులు బొడ్ల రాజు గుప్త శృతి గుప్తా మాజీ వైస్ ఎంపీపీ నరస గౌడ్ ఆడపడుచులు గ్రామ ప్రజలు చిన్నలు పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

రెడ్డి ఎవెన్యూ లో వైభవంగా బతుకమ్మ వేడుకలు

కార్పొరేటర్ ప్రణయ ధనరాజ్ యాదవ్



నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 7వ డివిజన్ రెడ్డి ఎవెన్యూ లో బతుకమ్మ వేడుకలు కన్నుల పండువగా జరిగాయి. మహిళలు తీర్మానం పూలతో అందంగా బతుకమ్మను ముస్తాబు చేసి రామ రామ ఉయ్యాలతో, అంటూ బతుకమ్మ పాటలు పాడుతు లయబద్ధంగా బతుకమ్మ ఆటలాడారు. వేడుకలకు కార్పొరేటర్ ప్రణయ ధనరాజ్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ వేడుకల్లో పాల్గొనడం అర్హతగా భావిస్తున్నానన్నారు. తెలంగాణ నెల సంస్కృతి-సంప్రదాయాలకి నెలవని స్పష్టం చేశారు. పూలతో గౌరవమును కొలిచి ఆడి-పాడే అడవిద్దల తో ప్రతి ఇల్లు కళకళలాడుతుందన్నారు. ఇక ఆడపిల్లలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని- అద్దెర్ల పడకుండా అన్నింటా రాణించాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో చిన్నవారు కొలాటలతో ఆలరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్డి ఎవెన్యూ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు గురునాథ్ సత్యనారాయణ, మురళి, ప్రకాష్, శ్రీలత, మహిళామణులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేతికి అందిన పంటను ధ్వంసం చెయ్యటం ఫార్మెస్ అధికారుల నీచమైన పని



- పట్టణస్థాయింటూనే పంట చేలను విధ్వంసం చేస్తారా?
- పంట పంపులలో పనవ రాంబాబు మొక్కజొన్న పంటను ధ్వంసం చేసిన ఫార్మెస్ అధికారులపై చర్య తీసుకోవాలి
- గౌని బలయ్య

మహాబాబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండలం పంది పంపుల గ్రామంలో సోమవారం రాత్రి ఫార్మెస్ అధికారులు సనవ రాంబాబుకు చెందిన 5 ఎకరాలలో చేతికొచ్చిన మొక్కజొన్న పైరును నేల మట్టం చేశారు, కెసిఆర్, ప్రభుత్వం ఒక వైపు పోడు భూములకు పట్టణస్థాయిని చెప్పకుండా గంగారం రోజర్ చలపతి రావు, బీట్ ఆఫీసర్ ఆదినారాయణ అధ్యక్షులలో పంటలు విధ్వంసానికి పాల్పడటంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ సీనియర్ ఎంపీ న్యూడెమోకాన్ జిల్లా కార్యదర్శి గౌని బలయ్య ప్రశ్నించారు. ఫార్మెస్ వాళ్ళు ధ్వంసం చేసిన రాంబాబు పంట చేసును సోమవారం పార్టీ కార్యకర్తలు, స్థానికులతో కలిసి పరిశీలించిన అనంతరం ఆయన ప్రసంగిస్తూ జిల్లా మంత్రి, కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే, ఎంపీటీవీ లు జిల్లా మండల స్థాయి సమావేశాలు జరిపి 3 నెలల్లో పోడు భూముల పటాల ప్రక్రియను పూర్తి చేస్తామని చెప్పుతున్నారని, అప్లికేషన్లు పెట్టిన భూములను సర్వే చేయటం కూడా జరుగుతుందని, యిలాంటి స్థితిలో ఎవరి ఆదేశాల మేరకు ఫార్మెస్ వాళ్ళు పంటలు విధ్వంసానికి పాల్పడుతున్నారని ప్రశ్నించారు. నిన్న మేడారంలో చేతికొచ్చిన పత్తి పంటను ట్రాక్టర్తో దున్నించారని, గత రాత్రి పంది పంపులలో చేతికొచ్చిన మొక్క జొన్న పంటను నాశనం చేశారని అన్నారు. నెల రోజులలో చేతికొచ్చే పంటను ధ్వంసం చేసి ఆదివాసీల జీవనాన్ని చిన్నాభిన్నం

ఘనంగా నిర్వహించిన బతుకమ్మ వేడుకలు

బీ కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలంలోని రాంపూర్ గ్రామంలో సద్గుణ బతుకమ్మ పండుగలు గ్రామ మహిళ ఆడపడుచులు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. బతుకమ్మ పూలతోంగేడు పువ్వు గుణికపువ్వు బంతిపూలు వంటి రకరకాలు పూలను తీసుకొచ్చి బతుకమ్మను చూడమన్నట్లుగా పేర్చి ఆటపాటలతో సంబరాలలో సంతోషాన్ని పుకొని ఆకాశం అంటే విధంగా ఘనంగా నిర్వహించారు తెలంగాణలో బతుకమ్మ పండుగ

బతుకమ్మ పండుగ ను పురస్కరించుకుని వాటర్ బాటిళ్లు పండ్లు పంపిణీ



కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండల కేంద్రంలోని సోమవారం నాడు బతుకమ్మ పండుగ ను పురస్కరించుకుని పిట్లం మండల కేంద్రానికి చెందిన పత్తి సంతోష్ గుప్తా సారిక గుప్తాదంపతులు ఆడపడుచులకు చిన్నపిల్లలకు పెద్దలకు వాటర్ బాటిల్ పండ్లు చాక్లెట్లు వితరణ చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో బతుకమ్మ పండుగ చాలా ప్రసిద్ధి అని బతుకమ్మను ఆడపడుచుగా కొలుస్తారని ఆడపడుచులకు ఎంతో ఇష్టమైన పండుగ అని పూలు తెచ్చి బతుకమ్మ పేర్చి ఆటపాటలతో నైవేద్యాల పూజ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి చెరువులో నిమజ్జనం చేసేంతవరకు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా వాటర్ బాటిల్లు పండ్లు చాక్లెట్లు పంపిణీ చేయడం ఎంతో ఆనందాన్ని ఇచ్చిందని ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఇంకా చేస్తామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిట్లం గ్రామ సర్పంచ్ జొన్న విజయలక్ష్మి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఎంపీపీ కవిత విజయలక్ష్మి పిట్లం మండల ఆర్కవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు బొడ్ల రాజు గుప్త మరయు శృతి గుప్తా మాజీ వైస్ ఎంపీపీ నరస గౌడ్ నాయకులు రహమతుల్లా షాద్ ఆడపడుచులు చిన్నపిల్లలు పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బతుకమ్మ ఘాట్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే...



కుత్బుల్లాపూర్ కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ప్రగతి నగర్ లో రూ.1.20 కోట్లతో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన బతుకమ్మ ఘాట్ ను ఎమ్మెల్యే కేపి వివేకానంద్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని స్థానిక మేయర్ కొలన్ సీలాగోపాల్ రెడ్డి మరియు డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవ పండుగ బతుకమ్మ నిర్వహణ కోసం ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. బతుకమ్మ అదే ప్రదేశాలు చదును చేసి, విద్యుద్దీపాల ఏర్పాటు తదితర మౌలిక వసతులను కల్పించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్లు, కోఆపర్స్ సభ్యులు, టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, మహిళా నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప ఆలయానికి 11 తులాల వెండి వితరణ

కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండల కేంద్రంలోని అయ్యప్ప ఆలయంలో గల అయ్యవారికి వెండి తొడుగు వేయించడానికి తమ వంత సహాయంగా కంబపూర్ గ్రామానికి చెందిన సంగప్ప వైస్ చైర్మన్ 11 తులాల వెండిశ్రీ మధుసూదనానంద స్వామి వారి చేతుల మీదుగా అయ్యప్ప ఆలయ కమిటీకి అందజేశారు. వితరణ చేశారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ భగవంతుని పట్ల కృత నిశ్చయంతో విశ్వాసంతో ప్రేమతో ప్రజలందరినీ చల్లగా చూడాలని భగవంతుని ప్రార్థించారు అనంతరం ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఆలయ పూజారి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు బత్తిని జగదీష్ మంచి శశిధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతన్న ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ యూనియన్ ప్రోత్సాహం

జనగామ జిల్లా కొడకండ్ల మండలం ఏడుగురు గ్రామం లో మొదటి బహుమతి ప్రకటించడం జరిగింది, గ్రామపంచాయతీ అధ్యక్షులలో నిర్వహించడం జరిగింది. రైతన్న ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ యూనియన్ అధ్యక్షులలో దేశాని కుమారస్వామి, ఉపాధ్యక్షుడు లకుపర్తి, లు ద్వితీయ తృతీయ బహుమతులు బహూకరించారు, ద్వితీయ బహుమతి గా 1016రు" దేశానియన్ శోభ, దూదిగామ యాదమ్మ తృతీయ బహుమతిగా 516రు అందించడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమం లో రైతన్న ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ యూనియన్ పాల్గొన్నారు ,